

长沙规划建儿童友好型城市

选取十所小学,改造周边交通及公共空间,作为儿童友好型校区试点

本报5月31日讯 能独立安全地在街道上行走,能在拥有植物和动物的绿色空间里自由地玩耍嬉戏,能作为平等的城市公民享受各项社会服务……今天上午,六一国际儿童节前夕,长沙市城乡规划局与长沙市教育局在市规划展示馆联合组织研讨会,研讨如何创建儿童友好型城市。

选取十所小学试点

“儿童友好城市”的概念起源于联合国儿童基金会,核心是要形成一个完善的、儿童友好的城市空间,日常生活中城市里所有儿童都能随时随地、方便安全地玩耍与学习。

今年以来,长沙市城乡规划局在全市选取岳麓区一小等十所小学作为试点开展儿童友好型校区周边交通及公共空间改造规划项目。会上,各位专家、学者及学校负责人除了对岳麓区一小交通及公共空间改善的设计实践做讨论外,也就儿童友好城市设计理念、社区游戏场的更新、儿童友好城市规划设计研究、儿童友好型城市建设

与公众参与等主题进行了探讨。

已经纳入远景规划

湖南大学建筑学院儿童友好城市研究室工作人员沈瑶介绍,“儿童友好型社会的建设经历三个阶段:为儿童设计;和儿童一起设计;最高阶段将教育和实践相结合,让孩子们自己设计,如孩子参与小区游戏场改造等,可丰富孩子们的社会性。长沙正尝试一步一步来做。”

“对儿童的友好其实就是对所有人的友好。”长沙市城乡规划局总工程师王慧芳说,目前,长沙市规划局已将儿童友好型社会创建纳入正在编制的《长沙2050远景发展战略规划》,并开展了《儿童友好型城市规划导则研究》。

据了解,针对十所小学的儿童友好型校区周边交通及公共空间改造规划项目的试点项目,设计单位已完成现场踏勘及现状调研报告编制工作,将在设计过程中面向社会广泛征求意见,计划8月中旬完成规划成果的编制工作。 ■记者 叶子君



5月31日,湖南师大附中两名高三学生代表身着汉服,行冠笄之礼,用最“原汁原味”的华夏民族传统方式宣告自己长大成人。 记者 黄京 摄

大孩子行“成人礼”,小朋友“秀童话”

长沙孩子的“六一”:快乐好玩还有正能量

师大附中:高三学子行成人礼

行礼、净手、入场、加冠……5月31日下午,一场传统“成人礼”在湖南师大附中举行。该校两名高三学生代表身着汉服,行冠笄之礼,用最“原汁原味”的华夏

汉族传统方式宣告自己长大成人。近千名高三学子见证了整个仪式过程。

整个成人礼持续近半小时。该校相关负责人介绍,“对于高三学生来说,在毕业典礼

上为他们举办一场‘成人礼’,有助于他们传承‘感恩父母、尊师重孝’的传统道德理念,认识自我价值,明确社会责任,培养专一务实、敢于担当的品德。” ■记者 黄京

麓山国际:500师生“秀童话”

本报5月31日讯 讲台下坐的是小女巫、美人鱼、小红帽、白雪公主,讲台上的是魔法师、冰雪女王还有哈利波特;校长呢?校长变成了阿里巴巴,校门口还有四十大盗……明天是六一儿童节,今天,长沙麓山国际实验小学早已变成童话的世界,老师带着孩子们沉醉在童话的王国里。

上午9点,长沙市政府秘书长谭勇,长沙市教育局局长卢鸿鸣一行来到这座童话的王国。他们有的配上了“匹诺曹”的鼻子,有的戴上了小矮人的帽子,走进孩子们建造的童话世界……

为了让孩子们度过一个不一样的节日,麓山国际实验小学举办了此次童话节活动。该校校长黄斌介

绍,为了迎接童话节的到来,从4月开始,学校就为孩子们推出了“童话课程”。一个多月的时间里,老师、家长要为孩子们讲童话故事,而孩子们也要自己阅读童话书。此外,还要动手绘制属于自己的童话绘本。今天,该校近500名师生还集体开展了一次“秀童话”活动。 ■记者 黄京

仰天湖小学:自导自演“我是歌手”

本报5月31日讯 今天下午,在长沙市仰天湖小学上演了一场小学校园版“我是歌手”总决赛,历时3个月,从全校近千名参赛选手中脱颖而出12名校园“歌王”登上舞台,为大家展示自己的优美歌声。台下坐着

近百位专业而又酷爱音乐的大众评委。

仰天湖小学校长谢宏斌介绍,六一儿童节来临之际,该校特别举办了一场校园歌手争霸赛。比赛模式与深受孩子们关注的“我是歌手”、“超级女声”

等节目很相似,从班级海选到复赛再到今天的总决赛历时3个月,参与面广,全校六成以上学生均参与了比赛。值得一提的是,今天决赛的所有节目都是由学生自编自导自演。 ■记者 黄京 通讯员 宋蓓蓓

活动“集装”

“六一”去哪儿玩?长沙公园活动多

本报5月31日讯 明天将迎来六一儿童节,还在犯愁带萌娃去哪儿玩?明天上班没空陪孩子去玩?长沙一些公园景区推出“六一”主题活动,不少主题活动在周末还有。

6月1日,长沙世界之窗有“超级英雄和‘泥’玩”主题活动,在这里,萌娃们可以和美国队长、钢铁侠、蜘蛛侠等等超级英雄们一起玩耍。该主题活动将持续到6月5日。

“六一”期间,长沙生态动物园的饲养员讲解员将开始正式上岗,他们每天都会固定抽出时间来和市民、游

客互动。

省森林植物园6月1日—6月30日推出系列优惠活动,邀请市民游客来“嗨”,20元/人的门票还有机会在该景区的多肉植物展馆、高尔夫球场等活动场所全额抵现。

橘子洲沙滩乐园将更好玩。5月28日,在沙滩乐园,集吃喝玩乐于一体的创意冰雪嘉年华《雪国奇遇》正式开园,园内有雪国车站、极地世界、糖果动物城、极速滑道、雪国小镇、奇幻魔界、冰城雪乡、雪国冬奥、芒果宫殿9大景区。 ■记者 陈月红

省儿童医院启动“护童计划”

本报5月31日讯 “小朋友们,在人体心跳呼吸停止后的4分钟内进行急救,可以挽救生命!”今天上午,在孩子们的连连惊叹声中,省儿童医院“护童计划”——儿童急救技能进课堂100场公益巡讲正式启动,首站走进长沙市雨花区枫树山小学,为全校2000余名小学生送上一份六一儿童节健康大礼。

据悉,省儿童医院启动的“护童计划”——儿童急救技能进课堂100场公益巡讲,计划从2016年6月1日起,利用3年左右的时间,在全省范围内,联合卫生、教育、媒体及爱心单位和公益组织开展100场儿童急救技能进课堂公益巡讲活动。

■记者 李琪 通讯员 姚家琦 李奇

“金腰带关爱青少年生殖健康”大型公益援助活动开始报名

5月31日下午,长沙侯家塘街道梓园社区的小伙伴们迎来了一个阳光快乐的儿童节。

长沙博大泌尿男科医院联合华领健康体检中心以及竹工坊等在社区户外健身场,开启了一场以“欢乐六一·健康童年”为主题的体验式儿童节。

活动现场的体验活动主要分为三大主题,第一主题活动由竹工坊带来好玩刺激的亲子互动游戏:欢乐无限——全家总动员“一起来夹竹宜家”;第二主题活动为华领体检关爱小朋友身体健康推出的健康无限——成长体检;第三大主题活动是本次“欢乐六一·健康童年”的压轴项

目,是由省红十字会“金腰带关爱青少年生殖健康”基金指定协作医疗机构——长沙博大泌尿专科医院推出的20万青少年生殖健康专项公益援助基金,将会在6月1日—8月31日(暑假期间)重点针对省内8—16周岁患有包皮过长、包茎的青少年男孩开展专项公益援助。

今年主办单位每日开放5个预约名额,有需要的家长可以通过拨打电话0731-88786666咨询详细优惠措施,或通过登录主办单位官网http://www.boda0731.com/进行援助名额预约,及微信关注官方认证服务平台:csbdnk,也可优先免费挂号。

湖南湘赣物流有限公司40%股权转让公告

我所受湖南广和实业投资有限公司(以下简称“湖南广和实业”)的委托,对湖南湘赣物流有限公司(以下简称“湘赣物流公司”)40%股权发布转让公告。

一、标的企业基本情况:

湘赣物流公司成立于2012年1月11日,位于茶陵县城关镇云盘街,注册资本为人民币1000万元整,为湖南广和实业全资子公司。公司经营范围:物流园的投资、建设、经营管理;物流园仓储租赁;仓储、装卸、配送、物流信息、货运代理(涉及行政许可的凭许可证经营)。

根据湖南华信求是地产业务资产评估有限公司出具的湘求是资评报字[2016]第026号资产评估报告书,以2016年3月31日为基准日,湘赣物流公司经评估的资产总计为人民币2011.25万元,负债总计为人民币117.31万

元,净资产为人民币1893.94万元。目前,湖南广和实业拟将持有的湘赣物流公司40%股权进行转让,转让行为已形成内部决议并经湖南省高速公路管理局批准。

二、挂牌价格:人民币796.4万元。

三、联系方式:唐女士0731-84178680

唐先生0731-84178680

四、公告期限:自2016年6月1日起至2016年6月29日17:30时止。如在本公告期限内征集到两个及以上符合条件的意向受让方,则采取网络竞价的方式确定受让方。

五、其他需披露的事项、付款方式等详细信息请登录湖南省联合产权交易所网站:www.hnaee.com。

湖南省联合产权交易所
2016年6月1日